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DE 33
Phén [: Tric nghiém
Hay khoanh vao chir cdi dit trudc cdu tra loi diing
Céu 1: Két qua ciia phép tinh 10 - 3 1a:

A.10 B.7 C.6
Cau2: 9 bé hon s6 nao sau day:
A8 B.9 C.10
Céu 3: Dién s6 ndo vao ch chim trong phép tinh dé c6 6 +....=10
A2 B.4 C.3
Céu 4: Két qui ciia phép tinh 9-4-31a:
A3 B.1 C.2
Céu 5:
8 qua chanh
2 qua chanh
ai: ...qua chanh?

A5 B.6 C.4
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Céu 6: Viét cde 56 2,5,9,8
a. Theo thir tyr tir bé dén

16m:...

b. Theo thir ty tir 1om dén bé:

Cau7 Tinh
4 10 8 10
+ - -
5 4 3 7

Cau8: <,>,=

4+6 ...

6+2
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Cau 9: Tinh

5+ LJ=9 10-11=2

ép tinh ding.

Céu 12 Trong hinh dwéi déy c6 ... hinh vong?
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PAP AN DE SO 33

L. Tréc nghiém khach quan: 3,5 diém

Ciu 1: 1,0 diém  Cau 4: 0,5 diém =
Cau 2: 1,0 diém  Ciu 5: 0,5 diém Ciu_j12|3 .4/|5
Ciu 3: 0,5 diém bipin |B|A|B|C|B

IL Ty ludn: 6,5 diém
Cau 6 (1 diém): Viét diing mdi y dwgc 0,5 diém. Viét sai thir tw khng dwgc
diém
a. Theo thir ty tir bé dén lém: 2,5,8,9
b. Theo thir ty tir I6n dén bé: 9,8,5,2
Cau7(1 dlem) M3di phép tinh ding dugc 0,2 diém. Tinh sai khong dugc diém
4 10 7 8 10
+ - + - -
5 4 3
9 6 5

3 7
4 3
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Cau 8 (1 diém): Pién ding mdi phép tinh dwgc 0,25 diém. ién sai khong
duge diém.

5+3 <9 446 >6+2

T+2 =5+ 2+4=4+2

Cau 9 (1 diém): Dién ding s6 vao mbi phép tinh duge 0,25 diém. Dién sai
khéng dwgc diem.
5+p@]=9 10- g]-2

B]+4=8 7]-3=4
Cau 10 (0,5 diém): Viét ding phép tinh va két qua dwge 0,5 diém. Viét sai
khéng dwgc diem.

0-12]=]8
Cau 11 (1diém): Viét phép tinh ding dugc 1 diém.

10 |- 3

7

Hodc:4+3=7; 3+4=7; 9-2=7; 582=7; 2+5=7; 1+6=7; 6+1=T;
8- 37-0=7;7+0="17;

Cau 12 (1 diém): Tim diing duge 5 hinh vudng duge 1 diém. Tim sai khong

duge diém.





